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Stellenausschreibung Region Aachen 

Zweckverband - Praktikant*in (m/w/d) für 

die Gesundheitswirtschaft   
  

 

Die Region Aachen ist die regionale Entwicklungsgesellschaft der Kreise Düren, Euskirchen, Heins-

berg, der Stadt Aachen und der Städteregion Aachen. Die Region Aachen organisiert die Koopera-

tion der Partner und hat die Aufgabe, eine gemeinsame regionale und euregionale Strukturent-

wicklung für Wirtschaft und Fachkräfte, Bildung, Kultur, Gesundheit und Infrastruktur zu gestal-

ten.  

 

Im Bereich Gesundheitswirtschaft bieten wir ab sofort eine Praktikumsstelle, zur Unterstützung bei 

unserer Arbeit im Gesundheitsbereich und den dazugehörigen Projekten, an. Die Gesundheits-

wirtschaft und Life Science ist mit rund 82.000 Beschäftigten der beschäftigtenreichste Leitmarkt 

in der Region Aachen. Die Region Aachen hat die Aufgabe, in Kooperation mit Wissenschaft und 

Wirtschaft den Transfer innovativer Produkte und Dienstleistungen in die medizinische und pfle-

gerische Versorgung zu begleiten, die Digitalisierung und die Fachkräftesicherung für den Leit-

markt Gesundheitswirtschaft zu unterstützen. Im Auftrag unserer Verbandsmitglieder organisie-

ren wir interkommunale Kooperationsprojekte. Unsere aktuellen Projekte sind u.a. GALA – Ge-

sundheitsregion Aachen: innovativ lernen und arbeiten sowie die Initiative Region Aachen rettet. 

Ebenso betreuen wir die Fokusgruppe Gesundheit im digitalHUB und die Imagekampagne 

@my_healthcareer.de. 

 

 

Ihre Aufgaben: 

 Unterstützung im Bereich Marketing und Öffentlichkeitsarbeit (Content und Design von 

Social-Media und Unternehmenswebsite) 

 Mithilfe bei der Organisation von Messen, Veranstaltungen und Arbeitssitzungen 

 Recherchen zu aktuellen Themen aus dem Bereich Gesundheitswirtschaft, Mobilität, In-

novation und Digitalisierung 

 Erstellung und Aufbereitung von Analysen und Präsentationen 

 

Ihr Profil: 

 Bachelor- und/oder Masterstudent*in aus den Wirtschafts-, Sozialwissenschaften, den 

Gesundheitswissenschaften oder aus dem Kommunikations- und Designbereich 

 Hohe Kommunikations-, Organisations- und Kooperationsfähigkeit, selbstständige Ar-

beitsweise, Flexibilität und eine hohe Arbeitsmotivation 

 Interesse an den Themen Regionalentwicklung, Innovation, Digitalisierung und Arbeitsge-

staltung 

http://www.regionaachen.de/
https://regionaachen.de/gesundheit/fachkraeftesicherung/gala-projekt/
https://regionaachen.de/gesundheit/fachkraeftesicherung/gala-projekt/
https://regionaachen.de/gesundheit/digitalisierung/region-aachen-rettet/
https://regionaachen.de/gesundheit/digitalisierung/fokusgruppe-gesundheit/
https://regionaachen.de/myhealthcareer-care-for-future/
https://regionaachen.de/myhealthcareer-care-for-future/
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 Sicherer Umgang mit den gängigen Office-Anwendungen 

 Hohe Schreibkompetenz 

 Wünschenswert sind gestalterische und graphische Fähigkeiten, sowie der Besitz eines 

Führerscheins (Klasse B) mit Fahrpraxis  

 

Wir bieten Ihnen: 

 Interessante, vielfältige und anspruchsvolle Aufgaben in einem engagierten Team 

 Das Arbeiten in einer dynamischen Regionalentwicklungsorganisation 

 Kontakte zu Unternehmen, Wirtschaftsförderungs- und Wissenschaftseinrichtungen  

 Gerne betreuen wir auch Ihre Bachelor- und Masterarbeiten 

 

 

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an Elke Breidenbach, Leiterin Gesundheitswirtschaft,                     

Tel.: +49 (0)241 927 8721-70, E-Mail: breidenbach@regionaachen.de. 

 

Eine schriftliche Bewerbung senden Sie bitte per Email (ausschließlich im pdf-Format) an 

den Region Aachen Zweckverband: bewerbung@regionaachen.de 
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